



## 东方天空之路，够胆来挑战！

本报记者 唐晴

踏上这条玻璃栈道，悬空万丈，似在踏云而行。

极目远眺，青山碧岭，无限美景尽收眼底，十分养眼，群山之间，恍若人间仙境。

盘龙崖玻璃栈道全长100米、宽1.6米，因在栈道上能俯瞰天门山99道弯盘山公路如巨龙盘旋，由此得名 盘龙崖，堪称 东方天空之路，吸引了众多游客来此体验 扶墙 的惊险和乐趣。

晴天时，蓝天和白云的倒影铺满了整条栈道，让人在对脚下的透明玻璃战战兢兢之

余，更乐享于踏云而行的快感；云雾天气，玻璃栈道则在雾中若隐若现，天上人间的美景更是让人惊叹不已，宛如天空之境 美灼双眼！

脚下是万丈深渊，勇敢的人如履长空，心旷神怡，稍畏惧者则是胆战心惊，屏气挪步。

在这里，犹如 空中漫步，天空和白云如此接近，伸手可触一般；在这里，充满了乐、惊、怕、暖，心惊肉跳，走完了全程却还回味无穷

### 【永定区旅游精品线路③】

编者按：近日，永定区文旅广体局推出了12条精品线路，从乡村赏玩线路到景区游览线路，从历史人文线路到城市休闲线路，全方位地为游客朋友们奉上了一道道文旅大餐。本刊将择优推出，带领大家一起领略各个景点的风光，在 打卡 中发现更美的永定。

位于天门山镇大坪居委会，是永定区最火的网红打卡地之一。境内钟灵毓秀、水天一色，天门山洞倒映湖面，玲珑剔透，微风细吹，涟漪冷泠，鱼翔水底，美轮美奂。

#### 线路安排

顶丰垭水库（遥看天门洞） 云上田园（遥望天门山、梯田景观、徒步、KTV、土家特色餐饮、特色民宿、露营） 草家院子（农耕文化体验、原生态美食、土木溪休闲） 柳叶溪古村落（游泳、徒步、荡秋千、打乒乓球、打羽毛球、KTV、蔬菜采摘、吃杀猪饭、特色民宿） 中村古寨（百年老寨、深溪风光、沐浴潭玩水、垂钓、烧烤） 牧笛溪古寨（土家吊脚楼群、花海）

### 乡村赏玩篇之 探幽沅澧情

寨、深溪风光、沐浴潭玩水、垂钓、烧烤） 牧笛溪古寨（土家吊脚楼群、花海）。

#### 线路安排

顶丰垭水库（遥看天门洞） 云上田园（遥望天门山、梯田景观、徒步、KTV、土家特色餐饮、特色民宿、露营） 草家院子（农耕文化体验、原生态美食、土木溪休闲） 柳叶溪古村落（游泳、徒步、荡秋千、打乒乓球、打羽毛球、KTV、蔬菜采摘、吃杀猪饭、特色民宿） 中村古寨（百年老寨、深溪风光、沐浴潭玩水、垂钓、烧烤） 牧笛溪古寨（土家吊脚楼群、花海）。



### 穿越秦岭 遇见太白

通讯员 曾红彬



穿越秦岭，遇见太白真正意义上的开始了。我们一行，到山顶便被太白山的这种高海拔地貌吸引了，显得分外的激动。穿越其实是沿着山脉由西往东行走。太白山的最高峰拔仙台，海拔3767米。一路行走，高反让我们的队伍走得很快，有两位驴友竟然呕吐了起来。在探索自然的路程中，每一个人都得付出不同的代价，承受不同的痛苦与煎熬。

时值夏天，山下气温很高，山顶却气温下降到了零下。我们直接在短袖上套上羽绒服，一种很奇怪的着装，这只有在秦岭的太白山上才能看到。互相看看，忍俊不禁。

从上板寺走到小文公庙，再过大文公庙，越往上海拔越高，气温也下降得很低。经过艰辛地攀爬

到了宿营地大爷海。到大爷海时，浓雾弥漫，走近才见到浅白色石头上泛出的一层淡淡的清亮的水。用手掬一捧起来，甘冽清亮。一方露出水面的石头上停留着一只赭色的小鸟，像是在等候着我们的到来。此刻的大爷海分外的宁静迷人，有一种摄人心魄的感觉。

一阵风把雾吹散，大爷海露出了完整的面貌。大爷海海拔3610米。这是一个依附在山凹里靠山体浸水积存的一个水塘，很小很小的。说是海，我想应该是就其高山之颠的位置。大与小是相对的，在这山巅之上存有这么一方的水体，是让人震撼。叫海，也便不奇怪了。我倒是喜欢它浓雾弥漫时的样子，有种欲抱琵琶半遮面的风韵，更觉神秘。